
ZAPYTANIE NR 1 I ODPOWIEDŹ
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na DOSTAWĘ MATERIAŁÓW MEDYCZNYCH I SPRZETU MEDYCZNEGO JEDNORAZOWEGO UŻYTKU

DLA SP ZOZ W CHOSZCZNIE nr sprawy 1/ZP/JED/13
Pytanie nr 1, Pakiet nr 3, Pozycja nr 1
Czy Zamawiający dopuści port bezigłowy o czasie pozostawania w układzie chorego do 7 dni lub 100 aktywacjach, spełniający pozostałe wymagania SIWZ?
ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA.

Pytanie nr 2, Pakiet nr 3 Pozycja nr 2
Czy Zamawiający dopuści port bezigłowy z 3 szt. (trójnik) o czasie pozostawania w układzie chorego do 7 dni lub 100 aktywacjach, spełniający pozostałe wymagania SIWZ?.
ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA.

Pytanie nr 3, Pakiet nr 5, Pozycja nr 1
Czy Zamawiający dopuści filtr infuzyjny z odpowietrznikami (membranami) do stosowania do 120h, spełniający pozostałe wymagania SIWZ?

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA.
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